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Для молоді про ЗНУ найкраще 
розповість саме молодь. Тому ми 
вирішили презентувати університет 
очима його найактивніших, таланови-
тих і цікавих студентів. Хто краще за 
них зможе передати свої захоплення, 
повагу та підтримку провідного закла-
ду освіти Півдня України! А ще поділи-
тися найціннішим – своїм досвідом, 
набутим за часи навчання. Тож їм 
слово.

Микита Чілінгір, студент 4 курсу юри-
дичного факультету, голова Студентської 
ради ЗНУ:

– Бути студентом юридичного 
факультету Запорізького національно-
го університету – це не просто навча-
тися, це – створювати своє майбутнє 
та невпинно працювати над собою. 
Наш факультет завжди був майданчи-
ком для тих, хто прагне досягати вер-
шин, і я з гордістю можу сказати, що 
він відкрив переді мною неймовірні 
можливості для розвитку. У 2023 році 
я очолював соціальний сектор факуль-
тетської студентської ради. За цей час 
я реалізував низку важливих проєктів, 
серед яких благодійні акції, тренін-
ги із самооборони та гра «Мафія». 
Я був ведучим й активним учасни-
ком ІІ етапу загальнонаціонального 
проєкту «Пліч-о-пліч: Всеукраїнські 
шкільні ліги» в Запорізькій області. 
Моїм особливим досягненням того 
періоду стала організація «Посвяти 
першокурсників». Це було справжнє 
шоу, що залишило незабутні вражен-
ня як у першокурсників, так і в усіх 
гостей заходу. Зараз я маю за честь 
бути головою Студентської ради всьо-

го університету. Ця позиція надала 
мені ще більше можливостей для того, 
аби долучатися до життя університет-
ської спільноти та бути ініціатором 
позитивних змін. Я брав участь у таких 
важливих подіях, як новорічний дитя-
чий захід «Зимова казка: в пошуках 
чарівного кришталю», організований 
ГО «Твори Добро Україна». Також від-
відував лекції від Міського молодіжно-
го центру: «Обміни? Легко!» (спікерка 
Дар’я Бєляєва) та «Громадський акти-
візм» (доповідачка Юлія Доільніцина), 
що надихнули мене впроваджувати 
нові ідеї в діяльність студентської 
ради. Я брав участь у заході пре-
зентації міського формаційного про-
єкту «Ліга лідерів». Він навчив мене 
мистецтва комунікації та взаємодії з 
молоддю, а також допоміг розвинути 
лідерські якості. Крім того, долучився 
до відкриття першого Запорізького 
міського центру молоді – до події, яка 
стала символом нових можливостей 
для активної молоді нашого регіону. 
Моєю особливою гордістю стало вті-
лення таких важливих соціальних іні-

ціатив, як привітання зі святом разом 
із ГО «Твори Добро Україна» дітей із 
інвалідністю, а також організація захо-
дів у реабілітаційному центрі. Кожна 
така подія нагадує про те, наскільки 
важливим є співчуття, небайдужість та 
активна громадянська позиція. Хочу 
відзначити, що юридичний факультет 
навчив мене бути лідером і надихнув 
прагнути до великих звершень. Тут я 
відкрив для себе світ можливостей – 
від участі в масштабних міських і 
національних проєктах до організації 
подій, які об’єднують молодь. Обирай-
те юридичний факультет ЗНУ – місце, 
де кожен може знайти себе, зростати 
та створювати майбутнє. Тут розпо-
чинається твоя історія успіху!

Анастасія Сінько, студентка 4 курсу 
юридичного факультету:

– Юридичний факультет ЗНУ  – 
це не просто навчання, це – стиль 
життя. Тут формується нове покоління 
юристів, ладних змінювати правову 
систему та захищати справедливість. 
Наші студенти беруть участь у судових 
дебатах, стажуються в адвокатських 
фірмах, судах, державних установах, 
а також відвідують лекції провідних 
юристів України. Але наш факуль-
тет – це не тільки про підручники й 
закони. Це – місце, де ти знайдеш 
однодумців, розвинеш свої навички 

публічного виступу, аналітичного мис-
лення та лідерства. Ми організовуємо 
професійні майстер-класи, засідання 
круглих столів, благодійні заходи, а 
також підтримуємо активне студент-
ське життя – від неформальних зустрі-
чей до масштабних університетських 
ініціатив. Бути частиною юридичного 
факультету – це означає не просто 
здобувати освіту, а ставати частиною 
великої спільноти, яка допомагає, 
надихає та відкриває двері у світ про-
фесійних можливостей!

Вероніка Єрохіна, студентка 2 кур­
су факультету соціальної педагогіки та 
психології, голова студентської ради 
факультету:

– Як активістка, учасниця факуль-
тетських та університетських заходів, 
одна із засновників вже традиційно-
го чаювання «Знаємо ціну теплого 

чаю», відзначу, що факультет соці-
альної педагогіки та психології – це 
щось про сім’ю, де майбутні педа-
гоги, психологи, графічні дизайнери 
й актори об’єднуються за чашечка-
ми гарячого чаю. Вони спілкуються, 
грають у настільні ігри та гріють душі 
одне одному своїми усмішками. Наш 
факультет насичений різноманітними 
спеціальностями і тому завжди гото-
вий до змін в освіті, науці та мисте-
цтві. Тут ти навчишся знаходити підхід 
до людей, життя та самого себе! Якщо 
любиш відрізнятися від інших, – то 
факультет соціальної педагогіки та 
психології точно для тебе.

Дар’я Перепелиця, студентка 4 курсу 
біологічного факультету:

– Наш факультет  – це дружна 
біологічна родина, яка гостинно при-
ймає всіх, хто вступив до неї. Тут ти 
не просто вчишся за підручниками, а 
відкриваєш для себе світ живих орга-
нізмів, експериментуєш, подорожуєш 
у наукових експедиціях і працюєш у 
лабораторіях, де навіть мікроскоп зда-
тен здивувати. Це – середовище для 
тих, хто любить досліджувати, ставити 
питання та знаходити несподівані від-
повіді. А ще біофак – це про спільноту. 
Дружня атмосфера, веселі ботанічні 
виїзди, захопливі дискусії та моменти 
запам’ятовуються на все життя. Тут 

можна не лише навчатися, а й роз-
вивати себе, знаходити однодумців і 
творити своє майбутнє.

Максим Дзюман, студент 2 курсу 
математичного факультету, голова сту-
дентської ради факультету:

– Я – ентузіаст, який вважає, що 
кожна задача має рішення, а кожна 
новина математичного факульте-
ту – це привід пожартувати. Успіш-
но провів свою каденцію на посаді 
голови студентської ради на факуль-
теті, виконавши всі цілі, що поставив 
перед собою. При цьому я відкритий 
до співпраці з будь-яких питань: від 
вибору калькулятора до пошуку сенсу 
життя. Підтримую актуальність наяв-
них знань і зв’язок із провайдером. 
Активно слідкую за станом кота Шре-
дінгера. Мріяв стати актором? Ні? 
Відчуй себе головним героєм фільму 

«Той, хто біжить Дедлайнами». У нас ти 
навчишся розв’язувати задачі швид-
ше, ніж витрачаються гроші на каву. 
Наші викладачі та студрада – твоя 
підтримка 24/7, вони готові «вруба-
тися» в будь-який твій задум. Ми – як 
факультет магії, але замість чарівної 
палички у нас Google та Надія.

Марія Бурлаченко, студентка 1 курсу 
факультету соціології та управління, голо-
ва студентської ради факультету:

– Я – цілеспрямована й ініціатив-
на особистість, поєдную навчання 
в університеті та коледжі ЗНУ. Мені 
цікаво досліджувати сферу публічно-
го управління. Це дає мені зрозумі-
ти, як ефективно організовувати та 
координувати роботу, як впливати 

на прийняття рішень, що стосуються 
розвитку суспільства й покращення 
життя громадян. Факультет соціології 
та управління – це місце яскравих 
емоцій, творчості, наукових досягнень 
у гуманітарній сфері та море можли-
востей проявити себе. Це – колиска 
майбутніх політологів, політтехнологів, 
прогнозистів, координаторів проєк-
тів, філософів, соціологів, системних 
аналітиків, маркетологів, соціальних 
аудиторів, соціальних працівників, 
кризових експертів, державних управ-
лінців, міжнародних фахівців, полі-
тичних консультантів. Перед нашими 
випускниками відчинені двері в усі 
галузі суспільного та політичного 
життя, аби вони могли будувати май-
бутнє нашої держави.

Ангеліна Образцова, ст удентка 
факультету історії та міжнародних від-
носин, в.  о.  голови студентської ради 
факультету:

– Я знаходжу час на участь у сту-
дентському самоврядуванні, залучена 
до діяльності в громадській організа-
ції «Студентство»; беру участь у міжна-
родних і всеукраїнських молодіжних 
тренінгах з адвокації прав молоді, 
побудові міцних зв’язків із міжна-
родними партнерами. Також я була 
учасницею міжнародної програми 
обмінів студентів «Erasmus+» та пів 
року навчалася на факультеті політич-
них наук Загребського університету 
(Польща). Серед моїх зацікавлень – 
історія та міжнародні процеси, я – на 
шляху до вивчення процесів євроін-
теграції України через ініціативи та 
програми. Факультет історії та міжна-
родних відносин – це місце, де минуле 
стає ключем до розуміння сучасності 
та майбутнього. Тут ми досліджуємо 
культурну й політичну спадщину різ-
них народів, розкриваємо таємниці 
археології, вивчаємо геополітику та 
дипломатію. Саме тут навчаються 
майбутні фахівці з міжнародних від-
носин, історики, викладачі історії та 
географії – ті, хто аналізує світові про-

цеси та допомагає їх зрозуміти.
Софія Малієнко, студентка факульте-

ту менеджменту та голова студентської 
ради факультету:

– Я прагну брати активну участь 
в житті університету, залучатися до 
всіх ключових заходів у його житті, бо 
вважаю це справді важливим. Наш 
факультет – це про вміння бачити мож-
ливості там, де інші бачать проблеми. 
Ми вчимося керувати бізнесом, орга-
нізовувати процеси, розвивати ком-
панії та створювати власні проєкти. 
Однак найголовніше те, що навчання 
тут – не тільки про бізнес і стратегії, 
а й про яскраве студентське життя! 
І тут ви зможете не лише навчатись, 
а й весело та продуктивно провести 
свої студентські роки.

Дар’я Лопатченко, студентка 2 курсу 
факультету іноземної філології, членкиня 
студентської ради:

– Я активна учасниця життя 
факультету, організовую заходи та 
прагну створити дружню атмосферу. 
Люблю факультет іноземної філоло-
гії за можливості розвитку, нові зна-
йомства та яскраві події. Впевнена, 
що професія перекладача відкриває 
перспективи міжнародної кар’єри та 
сприяє культурному обміну. Саме тому 
прагну вдосконалювати свої знання 
та навички у цій сфері. Так само можу 

запевнити всіх, що обрати факультет 
іноземної філології для навчання, – це 
вдале рішення.
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1. Запорізький національний університет – провідний заклад 
вищої освіти Півдня України. Це доводять, зокрема, місця, які він 
посідає у престижних рейтингах. Від сайту «Освіта.UA» – 44 місце 
серед 100 українських вишів. Від проєкту «Вступ.ОСВІТА.UA» – 
84 позиція з 200. ЗНУ посів 35 місце в академічному рейтингу 
закладів вищої освіти України «Топ-200 Україна 2024» та 16 місце 
в рейтингу UniRank з-поміж 192 українських університетів за 
оцінкою міжнародних експертів.

2. ЗНУ – сучасний університет із великими можливостями 
вибрати професію з широкого спектра інженерних, економіч-
них, соціологічних, гуманітарних та інших спеціальностей, адже 
до його складу входять 12 факультетів, Інженерний навчально-
науковий інститут імені Юрія Потебні та 4 фахових коледжі.

3. Першим із українських вишів ЗНУ з першої спроби став 
учасником потужного міжнародного наукового проєкту «Horizon 
Europe». Консорціум у складі Університету Білефельда (Німеччи-
на), Комільяського папського університету (Іспанія), Міланського 
університету (Італія) та ЗНУ (Україна) отримав понад 1,8 мільйонів 
євро для реалізації наукового проєкту «Peace and Mobilities» – 

комплексного дослідження візій миру, генерованих вимушени-
ми мігрантами. Тож науково-дослідницький досвід учених ЗНУ 
цінують і за кордоном.

4. ЗНУ підтримує та розвиває взаємини з потужними європей-
ськими університетами. Наприклад, з університетами м. Даре-
ма (Велика Британія), м. Білефельда (Німеччина), м. Загреба 
(Хорватія), з Гірничою академією м.Фрайберга (Німеччина), з 
одним із найстаріших університетів Європи – з Триніті-коледжем 
(м. Дублін, Ірландія).

5. У навчанні та дослідженнях у ЗНУ використовують чимало 
провідних методик. Серед новацій варто згадати технології вірту-
альної та доповненої реальності. Студенти й викладачі факультету 
історії та міжнародних відносин, зокрема, в межах пілотного 
проєкту у віртуальній лабораторії вишу презентували вже не одну 
ініціативу. А з-поміж свіжих досягнень кафедри комп’ютерних 
наук математичного факультету важливо згадати активну діяль-
ність Центру штучного інтелекту ЗНУ.

Питання «Як вибрати саме свій виш?» – одне з найважливі-
ших у житті кожної людини. Нині точно відомо: випускники Запо-
різького національного університету впевнено будують кар’єру 
в обраних сферах, їх цінують роботодавці як в Україні, так і за 
кордоном, вони можуть справедливо пишатися своїми успіхами 
та вагомими зусиллями задля відновлення й розбудови своєї 
країни. Цього їм допомагають досягти міцні знання й актуальні 
практичні навички, звички до самовдосконалення та постійного 
навчання, прагнення ставати найкращими. У справедливості 
цього твердження ви можете переконатися на власному досві-

ді, ставши частиною спільноти ЗНУ – провідного закладу вищої 
освіти Півдня України.

Дар’я Босенко, студентка 2 курсу 
філологічного факультету, голова студент-
ської ради факультету:

– Я  – членкиня Вченої ради 
факультету, маю можливість представ-
ляти інтереси студентів під час важ-
ливих рішень і бути голосом молоді в 
обговореннях на рівні університету. 
У складі команди Студентської ради 
ЗНУ «працюю» в культурно-масовому 
секторі: ми створюємо яскраві події, 
креативні формати і незабутні емо-
ції для студентської спільноти. Також 
активно просуваю соцмережі філоло-
гічного факультету: створюю контент, 
ідеї для дописів, візуал, взаємодія з 
аудиторією. Люблю бути в русі, гене-
рувати нове й наповнювати студент-
ське життя сенсами й атмосферою. 
Філологічний факультет – це не про 

«зубрити правила», а про те, як грати 
словами на максимум. Ми не просто 
читаємо книжки – ми вчимося мис-
лити, аналізувати, створювати тексти, 
що надихають, зачіпають і змінюють. 
Тут можна знайти себе в творчості, 

прокачати комунікаційні навички, 
долучитися до крутих проєктів, реалі-
зувати ідеї й стати частиною активної, 
дружньої спільноти. Філфак – це про 
слово, яке має силу, і людей, які цю 
силу використовують.

Стелла Ніколенко, студентка 1 курсу 
факультету фізичного виховання, здоров’я 
та туризму, голова студентської ради 
факультету:

– Я – активна учасниця студент-
ського життя, брала участь у багатьох 
заходах, таких, як «Кубок першо-
курсника», «Welcome day». Факультет 
фізичного виховання, здоров’я та 
туризму — це місце, де все відбува-
ється на максимумі! Тут можна не 
лише розвинути свою фізичну форму, 
а й освоїти навички фізичної терапії, 
допомагаючи людям повернутися 
до активного способу життя. Туризм 
та готельно-ресторанна справа від-
кривають можливості для організації 
захопливих подорожей і подій, робо-
ти у сфері гостинності та створення 
незабутніх вражень. Факультет живе 
активністю, новими ідеями та можли-

вістю реалізувати себе в будь-якому 
напрямі. Це місце для тих, хто хоче 
бути в русі, відкривати нові горизонти 
та досягати своїх цілей!

Владислава Сінішина, студентка 
4 курсу економічного факультету, голо-
ва інформаційного сектору студентської 
ради ЗНУ:

– Від початку навчання на факуль-
теті я – учасниця діяльності студент-
ської ради. Всі 4 роки в студентському 
самоврядуванні я займалася і займа-
юся інформуванням студентів – мені 
подобається писати дописи, обирати 
дизайн для публікацій та створюва-

ти онлайн інтерактиви. Через мою 
напружену роботу я майже ніколи 
не маю можливості відвідати захо-
ди від універу, тому компенсую це 
своєю онлайн-діяльністю в студраді. 
Економічний факультет – це стабіль-
ність і розрахунки. Тут ти можеш бути 
будь-ким: економістом, маркетоло-
гом, кібернетиком чи банкіром. Ти 
можеш продати будь-що, будь-кому 
та навіть порахувати ймовірність того, 

чи окупиться це людині через декілька 
років.

Тимофій Черняховський, студент 
4 курсу факультету журналістики, секре-
тар факультетської студентської ради, 
ведучий заходів ЗНУ:

– Я беру участь в університет-
ських заходах. Разом ми організову-
ємо тематичні вечори для студентів 

факультету. Також Студрада факуль-
тету журналістики має досвід про-
ведення заходів, що об’єднали різні 
факультети. Крім того, я – копірай-
тер іміджевого відділу, автор допи-
сів для наших соцмереж й учасник 
Студії ведучих «EventPro». Саме як 
ведучий я брав участь у заходах 
факультетського та університетського 
рівнів. Факультет журналістики – це 
про драйв і креатив. У нас можна 
стати журналістом-розслідувачем, 
блогером, подкастером (і не тіль-
ки), створювати рекламу, якою 
можна продати навіть ручку, та 
редагувати контент, щоб він став 
суперконтентом.

Данило Важненко, студент 4 курсу 
Інженерного навчально-наукового інсти-
туту ім. Ю. Потебні ЗНУ, голова інститут-
ської студентської ради:

– Із 1 курсу активно долучився до 
студентського самоврядування. Орга-
нізував чимало проєктів в Інституті. 
Зараз є головою студради Інженер-
ки. Інженерний інститут – це місце, 
де ти можеш стати ким завгодно: 
економістом, менеджером, архітек-
тором, програмістом, металургом, 
будівельником, енергетиком чи елек-
триком. Ми даємо не лише знання, а 
й можливості для професійного роз-
витку. Інженерка – це платформа для 
реалізації себе, для створення своїх 
проєктів, досліджень, наукових робіт. 
Але студентське життя – це не лише 
навчання! Інженерка – це осередок 

активної та талановитої молоді. Ми 
активно беремо участь в універси-
тетських конкурсах, організовуємо 
великі й маленькі заходи – від інте-
лектуальних ігор на кшталт «Мафії» до 
вечорів живої музики.
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